NIMFE-EM12/4.0L61-UN6X-H1141/S1182
[datumk marHutHoro nongd — C nokpbitnem TIN
[na netektMpoBaHna oeppoMarHUTHbIX 3NIEMEHTOB

TexHun4yeckume XapaKkTepucTmkmn
Twvin

ID Ne

NIMFE-EM12/4.0L61-UN6X-H1141/
S1182

1600622

KommeHTapuii kK usgenuio

OnTumMusmpoBaH Ans o6HapyXeHus npu-
BapHbIX raek ¢ pasmepamun ot M5 go M10

Special version

S1182 cooTBeTCTBYET:
TiN-nokpbITHe

OcHoBHbIe JaHHble

AneKTpuyeckne napameTpsbl

Pabouee HanpspkeHne 10...30 B=
OcTaTo4yHasa nynbcauus <10 % U,
HomwuHanbHbIn pabounii Tok (DC) <100 mA
Tok xonocTtoro xoaa 15 MA
OcTaToYHbIN TOK <0.1mMA
WcnbiTatensHoe HanpsikeHue udonaumm < 0.5 kB

3awuTta oT KOPOTKOro 3aMblKaHUA

aa / Uuknnyecknii

MageHne HanpskeHus npu |,

<1B

3awwTa ot 0bpbiBa / 0O6paTHOM NONAPHO-
ctm

na/ MonHbin

BeixogHasa dyHKUns

3-npoBogH., MNporpammupyemoe nogkmnto-
yeHue, NPN

MexaHnyeckne xapakTepucTUKm

KoHcTpykuus

LUnnuHap ¢ pe3bbon, M12 x 1

Pa3mepbl

61 Mm

MaTepwuan kopnyca

HepxaBetowas ctans,1.4301 (AISI 304)

MaTtepuan akTMBHOW NOBEPXHOCTU

HepxxaBetowaa cranb, 1.4301 (AISI 304),
TiN-nokpbITHe

Makc. MOMEHT 3aTSXKM KOPNYCHON rankm

10 Hwm

CsolictBa

pe3bboBon uunuHap, M12 x 1
HepxaBetowas ctanb, 1,4301

3-nposogH. DC, 10...30 B DC
napameTpu3oBaHHbIN (H.3./H.0.) Yepes aga-
ntep obyyeHus VB2-SP1

pasbem M12 x 1

Cxema nogkntoyeHus

3BU -

<H> r_: o Wi &t teach

—3\_1BN +
[ 4BK

npn

[NpyHUMN gencTemA

[aTynkn cBapHbIX LUBOB UMEKTCH B
pasnuyYHbIX BEPCUSX AN pa3nnyHOn
MHTEHCMBHOCTU CUrHana u aAnameTpoB.

Takum o6pa3om MOryT 4eTeKTMPOBaTLCS
deppomarHuTHbIE geTanu, KoTopble CUMbHO
OTNNYaloTCA CBOWCTBAMM MaTepuana u
anameTpoMm. [Inst 4eTeKTMPOBaHUS KOMMOHEHT
[OMKeH ObITb pa3meLleH B T. H. ONTUManbHOW
YYBCTBUTESILHOI 30HE.

LLivpnHa onTManbHOW YyBCTBUTENBHOM 30HbI
coctasnset 0,5 MM 1 OTMeYeHa C MOMOLLbIO
nasepHON rpaBMPOBKM Ha HAKOHEYHUKE
[artymka Ha pacctosiHum 11, 9 Mm Hag
pe3bbori M12.

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 1|3

NIMFE-EM12/4.0L61-UN6X-H1141/S1182 28-05-2023 17-19 | TexHU4eckme n3amMeHeHUss COXpaHeHbI



TexHu4eckne xapakTepucTmkn

aﬂeKTpVNeCKOG noakn4yeHne

Paszbem, M12 x 1

YcnoBus okpyxatoLen cpeabl

TemnepaTypa okpyxatoLLien cpeapl -25...470 °C
BubpocTonkocTb 55Ty (1 mm)
YaaponpoyHoCcTb 30 g (11 mc)
CTteneHb 3awWmnTbl IP67

CpeaHsas HapaboTka o oTkasa

874 net B cootBeTCcTBMM ¢ SN 29500-
(U3g. 99) 40 °C

MHankaTop paboyero HanpspkeHus

ceeToamop, 3en.

|/|H,El|/1KaLI|VI$| COCTOAHMA NepeKnyveHna

CBETOAMOA, KENThIi

YKkasaHusi N0 MOHTaxy

WHcTpykumsa no MoHTaxy/OnucaHue

[aTyuk MarHMTHOro nons Ans
OeTekTMpoBaHus heppoMarHUTHbIX
3MEeMEHTOB NOAXOAUT Kak Afst CBapHbIX MydT,
TaK 1 ANs pasgensiowmx n ctabunusnpyoLmx
nepemblyek. [ins obecneyeHust Hagnexatiero
PYHKLMOHNPOBaHUS onpeensemble

aeTanu JomKkHbl BbITb U3 heppoMarHUTHbIX
cnnaeoB. B 6onbIMHCTBE NpUMEHeHWI
MCMOSb3YHOT LLEHTPOBOYHbIE 6oNThI ANst
durKcaLum cBapHbIX MydT U pasgensioLmx

1 CTabunmnanpyroLwmnx nepemMblyek n

T.0. obecneynBalT MexaHN4Yeckyo

3aWnTy AaTyuka. 3T dmkcupyoLime
3MeMEeHTbI [OMKHbI ObITb N3rOTOBMNEHbI 13
HedeppoMarHMTHOro matepuana, Harnpuvep,
13 HepxaBsetoLlen ctanu. LleHTpoBoYHble
6onTbl He nocTaBnsTcA hrpmoin Typk, oHU
OOMKHBI ObITh MHAMBMAYaANBHO U3rOTOBMEHbI U
COOTBETCTBOBaTb MPUMEHEHMUIO.

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 2|3

NIMFE-EM12/4.0L61-UN6X-H1141/S1182 28-05-2023 17-19 | TexHU4eckme n3amMeHeHUss COXpaHeHbI



MapameTpr3aLys C NOMOLLbI0 0byyYatoLLero agantepa

FHE HHEHHHHEHEHEE B R R S SRR
FHHHHHHHHHEHE S 1 S IR, 11
1 FHEHHHHHHHHHE HHHHHHEEE, TR R R S R SR
_ HHE HHEHHEEE HHEHHEHERERIE, 1.3, 1 SR I S R
SCICV. "(g pt’.‘;facl;"’e (<=t FHHEUHHHE H HHHHHEE (B, THEHHE 1 H.3.). T T I S
Py R B2 SPL, #HHHHEHHHHHE i TURCK.

¥

switch on power supply

insert Teach-Adapter between
sensor and sensor cable

MHavkauns Henonagkun
BHHE HHEHHH R 3 B R HH B R B
BHHFHHHEHH BHHRHH, BHEHHE FHHHH BRI HH R

455 P o S S HHHH $ S S S
4 S, 1 HHEE S HHEE SIS, 1 T M 1 S

add(;"mr?lj’tr)‘e”t corrf]mgr‘:gn ) HHHHHHEE R S A R | . S
'gl ‘1 S HHEHHHEHE S HHHH T HHH

L, 1 HHEHE TR T S S S

press Teach-Adapter key

until LED is flashing green - HHHHE I HEHERE (FHE HEHHEHEHE SHEE R AT

T - W (HEHHEHEHRHE R > 100 °C)

- HHBHHHRHFHHIH S

BHHHHI AR BHHHHHH R R R B

B HHBHHIHE HEHAHFRH . HHH HHH R B R

for Outmuct for °‘"ﬂ%§ max. 20s BHHHHHHBHHHHRE, § 4. B B R B
BHHHHH HHARHH B R

verify until LED shows steady yellow

A y

remove add component BHHTHE HEHHH R HHH HHHH R R
component (e.g. nut) BHHH HHPHHH HHRHHRR . HH S R R R,
v v v HHEHE THEHHEHE # HEHERHHE A (HEHEE IR AT

BHHTHE HF HHEHH B HHHHE 3 B HHRHHH . R B
BHHHHHHHIH FHHHIH H B S S

press Teach-Adapter key until |
LED is flashing yellow i

1 v

wait until calibration and
error check is completed

no error measuring error time out
calibration measuring error or
successful time out
(LED steady yellow) (green/yellow LED
rapid flash)
Akceccyapbl
VB2-SP1 A3501-29 BST-12B 6947212

MOHTa)XHbIN 3aXuUM Ans
LUMNUHAPUYECKMX pe3bboBbIX
[aTynKkoB, ¢ ynopom; matepuan: PA6

Apantep ob6y4yeHus:

MW-12

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 3|3

6945003

MOHTaXHBIN KPOHLUTENH ANS
LMMUHAPUYECKMX pe3bboBbIX

ctanb A2 1.4301 (AISI 304)

AaTuunkoB; MaTepvan: Hepxxasetowas

6901321

MOHTaXHbI 3aXUM Ans
LUNMHOPUYECKUX TNAAKUX U
pe3bboBbIX 4ATYMKOB; MaTepuarn:
Monunponunex

NIMFE-EM12/4.0L61-UN6X-H1141/S1182 28-05-2023 17-19 | TexHU4eckme n3amMeHeHUss COXpaHeHbI



